
Q01.越谷ファミリータウンのホームページがあるのをご存じですか？

154 件の回答

Q02

Q02.ホームページはどのくらいの頻度でご覧になりますか？

135 件の回答

Q03.ホームページでは主にどのページをご覧になりますか？

和気あいあいのタウン
31 件の回答

コピー

１．知っている。
２．知らない。
２．知らない。（以降の回答は
不要です。）11.7%

87.7%

コピー

１．ほぼ毎日
２．週に１、２回程度
３．月に１、２回程度
４．年に１、２回程度
５．過去に見た事がある程度
６．見た事はない。

13.3%

10.4%

48.9%

21.5%

コピー

0 5 10 15 20

民生委員・児童委員から

福祉サポーター

隣人会

シルバークラブ

趣味のサークル活動

自治会サークル

ファミリー図書

8 (25.8%)8 (25.8%)8 (25.8%)

3 (9.7%)3 (9.7%)3 (9.7%)

10 (32.3%)10 (32.3%)10 (32.3%)

19 (61.3%)19 (61.3%)19 (61.3%)

16 (51.6%)16 (51.6%)16 (51.6%)

11 (35.5%)11 (35.5%)11 (35.5%)

3 (9.7%)3 (9.7%)3 (9.7%)



安心安全のタウン
28 件の回答

タウン面白発見
25 件の回答

知っておきたいタウンの規約・ルール
32 件の回答

コピー

0 5 10 15 20

在宅避難

タウンのバリアフリー化

自衛団活動

夜間パトロール

AED設置

防犯カメラ

児童見守りパトロール

自転車ルール

19 (67.9%)19 (67.9%)19 (67.9%)

7 (25%)7 (25%)7 (25%)

16 (57.1%)16 (57.1%)16 (57.1%)

3 (10.7%)3 (10.7%)3 (10.7%)

5 (17.9%)5 (17.9%)5 (17.9%)

4 (14.3%)4 (14.3%)4 (14.3%)

7 (25%)7 (25%)7 (25%)

7 (25%)7 (25%)7 (25%)

コピー

0 5 10 15

タウンの植栽

タウンおよび周辺ンお動物

タウンの歴史

14 (56%)14 (56%)14 (56%)

3 (12%)3 (12%)3 (12%)

13 (52%)13 (52%)13 (52%)

コピー

0 10 20 30

生活マナーのポイント

管理事務室の利用時間

エレベータうち扉の鍵

来客駐車場利用時の注意

23 (71.9%)23 (71.9%)23 (71.9%)

13 (40.6%)13 (40.6%)13 (40.6%)

5 (15.6%)5 (15.6%)5 (15.6%)

9 (28.1%)9 (28.1%)9 (28.1%)



タウン周辺情報
18 件の回答

タウンカレンダー
9 件の回答

高齢者の皆様へ
7 件の回答

コピー

0 5 10 15

買い物

飲食店

病院

遊び場・公園

地域情報

2 (11.1%)2 (11.1%)2 (11.1%)

5 (27.8%)5 (27.8%)5 (27.8%)

9 (50%)9 (50%)9 (50%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

13 (72.2%)13 (72.2%)13 (72.2%)

コピー

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

カレンダー（ごみ回収の曜
日） 9 (100%)9 (100%)9 (100%)

コピー

0 1 2 3 4 5 6

はじめに

近隣の有料介護施設

3 (42.9%)3 (42.9%)3 (42.9%)

6 (85.7%)6 (85.7%)6 (85.7%)



リフォームあれこれ
17 件の回答

新入居の皆様に
5 件の回答

来客駐車場利用案内
7 件の回答

コピー

0 2 4 6 8

リフォームの前に

フォームの概要

設備を選ぶ時

施工に際して

窓ガラスの断熱など

8 (47.1%)8 (47.1%)8 (47.1%)

7 (41.2%)7 (41.2%)7 (41.2%)

4 (23.5%)4 (23.5%)4 (23.5%)

5 (29.4%)5 (29.4%)5 (29.4%)

6 (35.3%)6 (35.3%)6 (35.3%)

コピー

0 1 2 3 4 5

ウエルカムバスケット 5 (100%)5 (100%)5 (100%)

コピー

0 2 4 6 8

来客駐車場ルール

来客用臨時駐車票ＤＬ

7 (100%)7 (100%)7 (100%)

2 (28.6%)2 (28.6%)2 (28.6%)



記念誌など
10 件の回答

新着情報
17 件の回答

管理組合
42 件の回答

コピー

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

ファミリータウン記念誌な
ど 10 (100%10 (100%10 (100%

コピー

0 5 10 15

シルバークラブかわら版

趣味のサークル予定表

南越谷パレット通信

12 (70.6%)12 (70.6%)12 (70.6%)

10 (58.8%)10 (58.8%)10 (58.8%)

7 (41.2%)7 (41.2%)7 (41.2%)

コピー

0 10 20 30 40

お知らせ

管理組合の仕事

専門委員会

駐輪場委員会

自衛団活動

理事会・総会議事録

31 (73.8%)31 (73.8%)31 (73.8%)

8 (19%)8 (19%)8 (19%)

7 (16.7%)7 (16.7%)7 (16.7%)

4 (9.5%)4 (9.5%)4 (9.5%)

3 (7.1%)3 (7.1%)3 (7.1%)

17 (40.5%)17 (40.5%)17 (40.5%)



自治会
32 件の回答

その他
13 件の回答

Q04～Q07

Q04.ホームページはどんな場面でご覧になりますか？

53 件の回答

コピー

0 10 20 30

お知らせ

自治会の仕事

スポレク委員

ペット登録委員会

29 (90.6%)29 (90.6%)29 (90.6%)

8 (25%)8 (25%)8 (25%)

3 (9.4%)3 (9.4%)3 (9.4%)

1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)

コピー

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

店舗

リンク集

掲示板

その他

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

4 (30.8%)4 (30.8%)4 (30.8%)

10 (76.9%10 (76.9%10 (76.9%

3 (23.1%)3 (23.1%)3 (23.1%)

コピー

0 10 20 30

１．定期的な掲載物を見る
ため。

２．調べたいことがある場
合

３．情報の確認をするた
め。

15 (28.3%)15 (28.3%)15 (28.3%)

26 (49.1%)26 (49.1%)26 (49.1%)

28 (52.8%)28 (52.8%)28 (52.8%)



Q05.現ホームページに課題や改善点はあると思いますか？

55 件の回答

Q06.今後もホームページを活用されると思いますか？

53 件の回答

コピー

0 10 20 30

１．特に無いと思う。
２．内部情報と外部情報…
３．掲載情報の整理を行…
４．規約・細則・その他…
５．利用頻度が少ない場…
６．個人情報が外部に出…
７．スマホの画面で見ら…

８．わからない

更新が十分に行われてい…
年一回の会則集発行の廃…
情報が更新されていない…
放送は音が割れてよく内…

HPは無くても困らない…
トップページの内容が冗…

9 (16.4%)9 (16.4%)9 (16.4%)
27 (49.1%)27 (49.1%)27 (49.1%)

15 (27.3%)15 (27.3%)15 (27.3%)
16 (29.1%)16 (29.1%)16 (29.1%)

10 (18.2%)10 (18.2%)10 (18.2%)
25 (45.5%)25 (45.5%)25 (45.5%)

13 (23.6%)13 (23.6%)13 (23.6%)
3 (5.5%)3 (5.5%)3 (5.5%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)
1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)
1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)
1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)
1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)
1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)
1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

コピー

１．積極的に活用する。
２．あまり活用しない。
３．わからない。

24.5%

24.5%

50.9%



Q07. その他

26 件の回答

その他

投稿欄があるといいと思います。

更新されないページが多すぎる。

自分の住まいに、住人たちで作ったホームページがあることは素晴らしいです。ご担当の方に
感謝！

非常に良い取り組みだと思います。大変手間だと思いますが、続けて欲しいです。

特になし。

日常の活動で得る情報と提供される印刷物の情報で、タウンHPの活用機会が少なくて済んでい
る。タウンHPを活用出来ない人に限って印刷物を提供した上で、タウンHPに集約して情報を
提供する仕組みに変革する（デジタル化、経費の削減、会員役割の合理化）。勿論、前提とし
て、住民パスワードを導入する。

特にありません

高齢者が多いこともあり、余程の関心のある方以外は、ホームページを見て活用したいとは思
わないのでは?
強制はせずに、希望者をファミタンのメンバーとして登録し、プッシュ型の情報発信をすれ
ば、ホームページの閲覧者が増える可能性があるかも知れません。

このアンケートに回答するため、久しぶりにホームページを見ました。
思っていた以上に情報が出ていて、びっくりしました。これからは時々チェックしようかと思
いました。ありがとうございます。

不要品のリサイクルコーナーとかあればいい

自治会サークル（ロートルズ）は削除しないで下さい。（長年かけて記録を蓄積しています）

ファミリータウンの住人向けか、外部の方向けか、よくわからない部分がある。
混在させても良いが、メニュー等で誰に見てほしいものかがわかりやすいようにしていただけ
れば、より使いやすくなるのではないかと思います。

放送は音が割れてよく内容がわからないので、話した内容を掲示するようにしてほしい。

Kft.netのLAN契約者のみ利用の自由掲示板は住民であれば、誰でも利用出来る様にしてほし
い。



今後利用していきたいと思います。

日程かえるくん（レジデンシャルサービス）へのリンクが欲しい（マンションコードは選択
可）

ホームページのあるマンションの価値向上

ホームページを継続して欲しい。

殆んど掲示板、お知らせ、会則集で調べる事が出来るので、あまり活用しない。

除法は常にアップデートされていること。

自由掲示板を、ふぁみたん居住者全員閲覧できるようにしてください。

マンションのHPは、利用頻度に左右されるものではない。商業サイトとは違う。常に最新の更
新が必要です。
私の考えるマンションHPの在り方
①お知らせは、いち早く掲載すること。(中途半端は１番困る)
②基礎データ等は、その都度更新し、古いままにしておかないこと。
③個人情報保護の観点で掲載すること。
※HP運営はとても労力が必要です。大変お疲れ様です！

駐輪場の支払い日を掲載して欲しい。自治会を退会したいと思うが、それに伴うデメリットを
掲載して欲しい。

Q05質問で2.にチェックを入れたいのですが、入りませんてした。

情報発信（情報共有）を強化すべき。管理組合、自治会からの情報、各種行事予定、回覧物の
閲覧などを充実。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

 フォーム


